

忙碌而甜蜜 我们走过一周年 永报佳缘 8对青年男女订婚了

2015年脚步匆匆,已与我们挥手告别,永报佳缘也满周岁了。12个月的时间,永报佳缘不仅发挥了交友平台的作用,更成为指导永城青年恋爱交友的权威。

继成功举办了12场大型活动、20多场小型活动外,永报佳缘工作室已接待近5000人次的咨询,吸纳会员500多人,促成8对单身男女订婚。永报佳缘的品牌影响力已慢慢渗透到广大市民朋友的心中。

..... 关于过去这一年



香香姐有话说

爱情和婚姻都是永恒的话题。在我还是记者身份时,就已经见过、听过各种单身困扰、恋爱烦恼,也开导过为子女婚姻操碎了心的父母。从记者岗位转岗做红娘后,我扮演了红娘、社交老师、心理咨询师、活动策划师、矛盾调解员等角色。事情虽烦琐,但只要年轻人能有一段好的姻缘,我就乐此不疲。

婚介行业是一个富有社会责任感、正直感、充满爱心的美好事业,不管面临的道路有多难走,我都将尽心尽力做好工作。



宝哥有话说

2015年,我们成功举办了十几场相亲交友派对活动。经过我们的热忱牵线,真诚的服务,成功配对了8对的姻缘。在我们这里,经常能碰到来送喜糖的新人,他们真心地感谢我们的服务和付出。

婚介仅限于常规的牵线搭桥已是不能满足当前婚配的需要,进行正确的心理疏导,多参加活动。明确择偶标准,走出择偶的误区,才能获得真正的幸福。



小翁有话说

从前看过许多缠绵悱恻的言情小说,却从没想到自己有一天也会写出这么多真实的爱情故事。相比小说里美好却虚幻的情节,永报佳缘发生的故事,更有一种真实的生活感。不完美的主人公,让读者有更强的代入感,相同的情节也许就在他们身上发生过。所以,我特别希望大家能从这些故事里获得更多的阅读趣味和借鉴意义,来年早日找到属于自己的幸福。

一月 关键词:永报佳缘成立

作为本地主流媒体,永康日报无疑是对当下大行其道的当婚未婚现象了解最深刻的一方。在此基础上依托媒体公信而设的永报佳缘,成立之初就被读者冠以权威之称。咨询、报名的人络绎不绝。

本着“甜蜜事业诚信做”的宗旨,永报佳缘的记者红娘很快进入角色。初涉婚恋市场,我们惊奇地发现,当80后的剩斗士们还在为自己没有着落的婚姻着急时,90后的年轻人和他们的家长已迫不及待叩响了永报佳缘工作室的门。最大才25周岁的90后,已被正式拉开催婚序幕。

婚介行业,原来比想象中复杂。

关键词:会员活动

二月

永报佳缘渐渐聚集起大量年轻人,可大家不知如何与异性交往的缺陷也开始暴露。有人初见面时尴尬,有人不懂交友穿衣经,还有人只依赖于虚拟世界交流。

永报佳缘仅做一个单纯的交友平台远远不够,这里还必须是婚恋课堂、心理指导站。我们开始降低传统一对一见面交友方式的比重,尝试推广各类交友活动。

精心安排的互动,即迎合年轻人个性,也避免大家初见面的尴尬,更让活动成为全面展示自我的舞台。扩大了各自朋友圈的同时,为获得缘分赢得了更多的可能性。

活动交友,一时风靡永城,自此成为年轻人的交友法宝。

七月 关键词:修成正果

7月26日,永报佳缘会员肖尧(化名)与陈瑾(化名)在亲友见证下举行了温馨的订婚仪式。有情人终成眷属,肖尧和陈瑾都由衷庆幸当初做了正确的决定:如果没有永报佳缘的牵线,缘分又怎么会这么快降临?

作为第一对订婚的会员,肖尧和陈瑾相识于永报佳缘组织的聚会。那天,肖尧成了陈瑾的乒乓教练,展示了自己耐心细致、风趣幽默的一面,让陈瑾怦然心动。在记者红娘的推波助澜下,两人在活动中加深了解,开始单独约会。

顺利把人生大事搞定,拔得头筹的肖尧更是不忘喊话其他会员:我们已在永报佳缘找到幸福,大家也要抓紧啊!

看着他们修成正果,永报佳缘付出的努力才有了回报和意义。

关键词:离异人群

九月

年少时,相信每个人都憧憬过爱情与面包兼得。可生活并不总是如意,也许你拥有面包,却可能在某一天失去了爱情甚至婚姻。永报佳缘里也不乏婚姻破裂的离异人士,红娘十分关注离异人群,也为他们建起了专门的交友群,常常交流。

虽然失败的婚姻让人黯然伤神,可既然选择了分开,就不能活在过去,而是要尽快融入合适的生活圈。对此,永报佳缘针对性地推出离异人士专场活动。邀请大家来到户外,在乡村美景中赏各类花卉,玩趣味游戏,合作煮美食。通过此类活动为离异人士带来不一样的交友体验。

活动受到了离异人士的好评。曾有会员这样评价:不希望一场活动就能解决自己的个人问题。但永报佳缘能为离异人群专门举办活动真的很难得。在放松游玩中认识这么多志同道合的朋友,也不虚此行了。

交友活动不忘离异群体,永报佳缘可以做到。

十月 关键词:分喜糖

这个秋天是永报佳缘收获的季节。春天,我们耕耘,网罗会员;夏天,我们播种,牵线搭桥;秋天,我们收获喜糖。订婚的会员都送糖来啦!几十盒包装光鲜亮丽,充满喜气的喜糖堆满桌面,引得其他部门的同事都来串门沾喜气,真成报社一景了。



对我们的活动感兴趣吗?
马上加我吧!
联系电话:87138907